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In risposta alla minoranza

Santhià (VC) (14/07/2019 – 09,58) – Nei giorni scorsi il sindaco di Santhià Angelo Cappuccio ha risposto

all’interrogazione della minoranza consiliare circa lo stato in cui verserebbe il Centro Sportivo “Bedon”. «La

gestione del Campo Sportivo “Bea Bedon” è regolata da apposita Convenzione sottoscritta il 24/05/2018 tra il

Comune di Santhià e l’Associazione Polisportiva Tronzano AS – afferma il primo cittadino – Per quanto riguarda la

preoccupazione dei consiglieri di minoranza circa lo stato di ammaloramento delle gradinate delle due tribune, e

quindi un eventuale pericolo per il pubblico, possiamo rassicurare tutti che non risulta al momento un degrado tale

da compromettere la staticità delle strutture, come verificato dal Responsabile del nostro ufficio tecnico durante

apposito sopralluogo, e come risulta dall’allegato verbale di avvenuta omologazione del campo sportivo in

questione, rilasciato in data 09/11/2018 dal Comitato Regionale Piemonte e Valle D’Aosta F.I.G.C. – L.N.D.S.G.S.».

Continua Cappuccio: «Sulle altre loro affermazioni sullo stato del Campo e manutenzione faccio presente alla

minoranza che è evidente che determinati interventi ordinari devono obbligatoriamente essere realizzati nel

periodo di fermo dell’attività sportiva, mentre invece le manutenzioni straordinarie più urgenti ed indispensabili

alla conservazione del sito ed alla sua sicurezza devono essere concordate tra l’Associazione e il Comune di

Santhià». In chiusura il Sindaco “tira le orecchie” alla minoranza: «Bene se le segnalazioni possono essere utili a

scongiurare situazioni di pericolo, male…molto male se fatte solo, senza che vi sia nessun tipo di supporto tecnico,

per provare a mettere in cattiva luce l’amministrazione locale e i gestori del Centro Sportivo».
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Vercelli" in qualità di redattore. E' stato anche addetto stampa di diverse società sportive vercellesi. Autore del

libro "Le risaie in discesa - I vercellesi sugli sci".
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